



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
 UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
 PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES  
 DO EDITAL Nº 03/2022 - PROEX UFAL – RETIFICADA 02**

**Onde se lê:**

**6.1. Primeira etapa:**

Análise dos documentos obrigatórios descritos no item **4.3**: Histórico Analítico da Graduação;  
 Comprovante de Matrícula atualizado (2021.2); Carta de intenção; Currículo lattes e Portfólio.

6.1.1. Será eliminado do processo seletivo o/a candidato/a que deixar de apresentar quaisquer dos documentos obrigatórios descritos no item **4.3**.

**Leia-se:**

**6.1. Primeira etapa:**

Análise dos documentos obrigatórios descritos no item **4.2**: Histórico Analítico da Graduação;  
 Comprovante de Matrícula atualizado (2021.2); Carta de intenção; Currículo lattes e Portfólio.

6.1.1. Será eliminado do processo seletivo o/a candidato/a que deixar de apresentar quaisquer dos documentos obrigatórios descritos no item **4.2**.

**Onde se lê:**

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
01	Publicação	08/07/2022
02	Inscrições	08/07 a 17/07/2022
03	Primeira e segunda etapas	18 a 22/07/2022
04	Resultado parcial	25/07/2022
05	Terceira etapa: Entrevista e provas práticas	27/07/2022
06	Resultado Final e convocação	28/07/2022
07	Início das atividades em agosto	01/08/2022

**Leia-se:**

ORDEM	ITEM	PERÍODO/DATA
01	Publicação	08/07/2022
02	Inscrições	08/07 a 17/07/2022
03	Primeira e segunda etapas	18 a 19/07/2022
04	Resultado parcial	19/07/2022
05	Terceira etapa: Entrevista e provas práticas	21/07/2022
06	Resultado Final e convocação	25/07/2022
07	Início das atividades	01/08/2022

Maceió, 19 de julho de 2022

Iris Danielle Tenório Pinto Lima Silva  
 Coordenadora da Pinacoteca Universitária

Sérgio Onofre Seixas De Araújo  
 Coordenador de Assuntos Culturais

Cezar Nonato Bezerra Candeias  
 Pró-Reitor de Extensão